V-117 FEYUER

| EAE

FeE

ot S

B R

BEWS

=HHE

u]u]
[=]

EEN2:

FITOK



EEUER V-118

HR

b
RIEROER
SM &5 V-119
= ESFELER
SVH &% V-126

=
=]

SR RS

{

ME

SRR

=|

=
=

AR

FITOK



V-119 EQUER

RERSER
%  SM &5l

g

ERTeEMBSENANRERIER,
B ERBTEMEARIZES G, BERRABIVESLE,
@WilEss, BHRHEHER.

HIE

O &R ERBREHIHRERITING

O HIERRIERRT RN

O FEHERER TR, WO BENER, EKERESG
O FEIFSHPITRTIE

O SEBUTERFIRES, 360° 5 TEESE

O WLUEF IR R ERIRIPRE

O EASTRTRMHAE LR

?"él":
5
i

e BAREE

2 |
R 1/4" % 3/8" 5 3/8" E 12" B
BWOR 6 mm ~ 8 mm 10 mm ~ 12 mm
RERE (Cv) 0.30 0.80
mi@EERS 4.1 mm (0.16 in.) 8.0 mm (0.31in.)
34.4 bar (500 psi
BATIEN F3 ar (500 psig)
= Sz 10 bar (145 psig)
iiid SHRTRIEEH 4.2 ~ 6.2 bar (60 ~ 90 psig)
PCTFE: -40 ~ 93 °C (-40 ~ 200 °F)
TIERE PFA: -40 ~ 150 °C (-40 ~ 302 °F)
Polyimide: -40 ~ 204 °C (-40 ~ 400 °F)
e nik < 4x10° std cm’/s
HRE (A5 M < 4x10° std cm’/s
w
&
g\
P =1
mEE
Z=5 @ 21 °C (70 °F)
7k @ 16 °C (60 °F)
.
&
W RiEE EXSEHINER =5 7k
b=l in. (mm) bar (psig) (I/min) (I/min)
0.68 (10) 9% 3.6
0.16 (4.1) 3.4 (50) 250 7.9
6.8 (100) 450 11.0
pa
N 0.68 (10) 270 9.6
?ﬁi{ 0.31(8.0) 3.4 (50) 730 21.6
’ 6.8 (100) 1280 30.0




EYUER V-120

[ s N
R T | AWRAREARTE (02 B BB (TR,
g s 316 SS. 316LSS 316L SS. 316LSS EZEEIH
SRR E Ra 0.5 pym (20 pin.) Ra 0.2 ym (8 pin.)

WxEIZ M FA R4 e

¥ AT IZHCEMiEMEER, HEE P-011.

FELSAMHE

|IIIIII| "
I

Fs T

HERE

FA

ABS/$R

e

316 SS/ASTM A479

316L SS/ASTM A269

(LA

316 SS/ASTM A479

1
2
3 g B
4
5

BYE

316L SS/ASTM A269

PCTFE/ASTM D1430 = PFA/ASTM D3307
g Polyimide

6 3]
7 3%

316 SS 3% 316L SS 3k 316L SS EXEIR

FITOK

N
~

%

=
el

i
b

WE

SRR

=
(=15

o

AR



?"él":
M
=

i
£

S

= WHHE

u]u]
[=]

EER 2

=

V-121 SKRQUER
FWfniTEE

Fah - BIFSFH

O R, 1/2 BE#HBE
O FWHAME, AEMERITFMELRE

B RS
EEFREEREES LR SEITRIINE AL E .

HAER
]
bof o) 3% V (dc), PNP
i ThaE EHRHEEA
HE 10 ~ 30 V (dc)
TIERE -25 ~70°C (-13 ~ 158 °F)
B VR oL B 15 e 2%

A FREREES HERSHMITRINBAME.

ATEX BHEIAIE Il 4Rig &
458 1E DIN EN 60947-5-6(NAMUR)FRE, EESIRE
FFEA S & 18 F

HAEE
Lk 2% ER
HE 8.2V (dc)
TiERE -25 ~70°C (-13 ~ 158 °F)

FITOK

|3

O B, BITEMIARIC "N.O."
O EiF, HITRMEPFRIE "N.C."

ZEE

BB ERSR
BN (Brown)
BU (Blue)

0

BB R

BK (Black) aE
-J\

BN (Brown)

BU (Blue)

O

#EE

BK (Black) E
-J\

BN (Brown)

BU (Blue)




BYERR V-122

RTfiTH{EE A

Hi&®

R~ K
R, BLin. (mm) B84, (XESE,

T4 - BRERH S

©1.76
(44.8) @157 1/8-27 NPT

@0 Tpmwn em

0.77 (19.6) E4RFL 1/8-27 NPT

AR
()

ST
ijig
e
&t

e
-

4 x M5 x 0.8-6H 4247 45“/'\ 4 x M5 x 0.8-6H #2471 45“/’\
REFLS 1032 REBIEE — 00 05] XETLS 1032 REEHTRE —— 6100 254)
;g\\@% ;g\\ﬁg —es

| 1.13 1.13
/ (28.7) (28.7)

WE

SRR

=|

=
ARG

AR

FITOK



V-123 EQER
I

N DEE | mams BOXBARS o RTrC'"' (mm)D :
)ﬁ,} SM1CJ-FL4-4- 1/4" FITOK FE&EHE:L 2.44(62.1)
SM[I[J-FL6-4- 3/8" FITOK *E#E:k 2.58(65.5)
SMOO-ML6-4- 6 mm FITOK FE&#Ek 2.47(62.8)
SMOJ-ML8-4- 8 mm FITOK &L 2.53(64.3)
SMJ[J-TB4-4- 1/4"x0.035" Tube ExXT/2
&_116) SMOICJ-TB6-4- 3/8"x0.035" Tube Ex112 (?;3‘95_ 11) é‘j 2)) ((1)'{4_ i) (1-57_ g) 1.74(44.2)
SMOO-MTB6-4- 6x1 mm Tube &xt1g
SMO-TS4-4- 1/4" Tube E1HIR 1.75(44.4)
SMO[J-FR4-4- 174" FHKPAIZL FR € BB EEEL 2.30(58.4)
SMO[J-FFR4-4- 1/4" FITERERAYEL FR @ B ATk 2.76(70.1)
SMOO-FO4-4- 1/4" FO BRAZSL 2.00(50.8)
2 SMO[J-FL6-8- 3/8" FITOK &k 2.58(65.5)
g SMOI[J-FL8-8- 1/2" FITOK *E&E#:k 2.80(71.1)
SMOIC]-ML10-8- 10 mm FITOK FE&#k 3.77 376 0.53 502 2.60(66.0)
0.31 SMOO-ML12-8- 12 mm FITOK £&##k (95.7) | (95.5) | (13.5) | (51.3) | 2.80(71.1)
(8.0) SMIIC]-TB6-8- 3/8"x0.035" Tube &x1/2
1.74(44.2)
SM[J[J-TB8-8- 1/2"x0.049" Tube & XJ1&
-+ SMOI[J-FR8-8- 172" #AXPRIZY FR € BB FEBHEL 387 | 3.86 0.63 212 | 2.58(65.5)
3: SMOCI-FFR8-8- | 172" PASRLL FR £BHRAEEHESL (98.2) | (98.0) | (16.0) | (53.8) | 315(30.0)
RSN

SMSS - FL4 - ML6 - 4 - RAF2MO - CE

<Hr
m |
3
i wom | mart | T
g 6L 316L SS %l Tube EXTIE };2 _§035 R ?’Jgﬁﬁ FC-01
3 X R 712
gg oy 316Lss  MTE ;A;%Du Tube M 6 mm o SHOMB— | o | F2FC02
H=BR 6 6x1mmzk3/8"  HEAKSEAHO—KE o F3 FC-03
TS %l Tube BHIE 5 3/8"x0.035" BEHSE
SS 316 SS & 5 172"
%Eiz m“_‘ FR mm 2
R aines | B 3120 x0049" . pREE
\ j BE47 FR 10 10 mm T %
i FFR DETTARA PR 0.16 PCTFE
= SREATMRER 12 12 mm : (4.1 mm) A PFA MO & & 15 k=R
H FL RHEWMFERL g 031" p— —
a0 N (8.0 mm) V Polyimide ~ MC FEHALE RS
ML AHIREREK . MO 1 MC {
FO PRERLL FO $k ERRHFNERT
BHASIE
o e 1. “BISRER” BTUER FITOK P REISHMERHN, TERT~REMRER, TEEMEEA oot
g f0A5RE, EBCR FITOK SESFKIER.
D—"\; 2. & $F -CE 3¢ AX IRIRAY, MRiTHFFE ATEX FFIRIAIE, F~&LEZIE “CE” #riRF “EX” [HIg X
¢l IR, BFBIAIE Il Hig#. MRERMIEERRER, -CERABEEMS CE INMEM =% B E~%;

CE CEAIE (EAT530)
ATEX BFIBINIE
LERTF S5

-AX ETIELE R A ATEXMERMAEPIRM SRR, REMRUEERBFTESREI XK

ReFELEER. AX



BREUER V-124

38

R~
RSFELin. (mm) REGL, {WiESE. zlb\(

T4 - BRFH

@1.76
(44.8)

0.77 (19.6) MR FL

!E
e

4 x M5 x 0.8-6H 4247
XEFLS 10-32 REBITRE

7&/‘ \®<®1 00 (25.4) ?BLJ

N 1.13 §a
)i (28.7) |
6| B
- 1.06 —
(26.9)
- &
S5 au
S
@1.57 1/8-27 NPT
(40.0) TR O (B
1/8-27 NPT i‘f}’
RTER R
(%) R
3.31 #
(84.0)
0
O O t ‘{:L
¢ S
L
4 x M5 x 0.8-6H 1247 45“/\
XEEFL5 10-32 REBET RS < /‘\@) 01,00 254)
N ‘77&7 1.13 flll]é
) / (28.7) E
/ I
P® 1
106 —
(26.9)

FITOK



V-125 EEUER

R~t in. (mm)
HiliTHS imOEBFIR c . L
)j” SM -TB4-4- 1/4" x0.035" Tube & %1%
0.87 (22.1) 1.74 (44.2)
SM -MTB6-4- 6x1 mm Tube &x2 0.45 (1.4)
SM -FFR4-4- 1/4" TTHERSIRIZL FR & B A E Sk ' ' 1.38 (35.1) 2.76 (70.1)
SM -RFR4-4- 1/4" AIHEREPHIRL FR € B HEmZ ik 1.74 (44.2) 3.48 (88.4)
TE
O FIE M ERA 22
3D ifiE 3F ifiE 3K FiiE
% i 2= 3E Fil —1 X 2—— 3G #il 1 »I—2—
H !
) | 3
3 -1 2 — 3 3
¢ i | !
! - b2 -
B
IS5 A
SMSS - TB4 - FR4 - FFR4 - 4 - 3G - RAF2MO - CE
<H»
=]
e
AR SRR | aamumﬁ%s o8 T
6L 316LSS  TB 3%l Tube Bxtie Mo R %;m PCTFE %JH ,
316L SS R 501 — HITL
i 6LV gosgm MTB Srgpe — , C =S A PFA MO iz
AR ERRO 1 —H e g
< S5 316 SS TS %% Tube &R . mc FHALE
R . g 0 EFS5N V Polyimide R
& R ZARIURAIR - $£: MO 1 MC
fiﬁ’; ;“;Z *:f* millE B A REE
A AZ - - = S Zhik
FIR cEmpPmessEs. | 4 016" (4.1 mm) Tl et e
PSSR 3D ol
% FO BREZSL FO sk R 3F i Feos CE AIE
o 1/4" x0.035" e E (xERFs;
g 6x1mm (1% Ax ATEX BEIRIAIE
3/8" 3K EATE)
8 8mm
o 1. “BISRAR” ATFiRAR FITOK ~RESHERMAN, NMERATFARIEFER, TaMEEE.
* IMAERIE), IEERR FITOK SERSISIULIER .
?H 2. 3%HF -CE 5k AX IETRRT, MRS ATEX [FIRIAME, &R LEZIE “CE” #riRF1 “EX” BHEARIR, BHIRINE Il Hig&. MRIERMALE

B8R, -CE M EFM A CENEMZ LM EERR; -AXEIMEERE ATEXAIEMBIREGIBEE RS, RERUELRSE
FESREFXMAFEEAER.



HHE V-126
mESEHEYAER
SVH Z 5l «

g

ERTeEMBSENANRERIER,
BYOERBERMEARITZES G, BERRAMIVEZE,
@WilEees, BSRTHEHER.

FHIE

O TE#HE, MASEEREE

O BFRITIRAFE R/ NNTEX

O 316L SS 1B B RE S E R IR KRS &

© PCTFE MHIEETimARE A SR L F ARG
O BEAFMBEFSEPUTREATIL

O EEPRE

O BAREFMELBKIZTIE

=
e}

i
b)

AR EIE n = R ;

| =5 @21 °C (70 °F) 9
#ORt 1/4" % 3/8" % 6 mm Z 8 mm k @ 16 °C (60 °F)
RERR () 0.30 [
MiEEZERT 3.8 mm (0.15in.) FASEHHERE =K 7k_
EXTIEA 241 bar (3500 psig) bar (psig) (I/min) (I/min)
SBHRTRIEED 4.2 ~ 6.2 bar (60 ~ 90 psig) 0.68 (10) 9 3.6 ﬂéﬂ
THEE PCTFE: -40 ~ 65 °C (-40 ~ 150 °F) 3.4 (50) 250 7.9 w
= Polyimide: -40 ~ 204 °C (-40 ~ 400 °F) 6.8 (100) 450 10
Wil | <4x10°std cm’/s
tRE (HS)
SR | <4x10° std cm’/s
8
%
TEME =
ITZH5E | HBEFEMEEIZ (FC-01) - S
H WHRENARTE (FC02) | omelz (FC03) ;
e 316 5S. 316LSS 316L SS 4{
BEEMESE | Ra 0.50 pm (20 pin.) Ra 0.25 pum (10 pin.) ¥
kITZ HLARh S FA iR
I XTILZHERiFEgEER, 1HER P-0157.
g
Jic

AR



V-127 ESUE R

EFRSAMHE

Wit
Fs Tt R/ e
1 SEITE 8
2 B 304 SS/ASTM A479
3 #E PTFE-coated 316L SS/A240
4 BWAE 316L SS/ASTM A269
5 e PCTFE/ASTM D1430 5 Vsepel
6 Gl 316 SS 5§ 316L SS
H
=
EARITES
= 4= 0
SoITR
< © B, MIFTETATIE "N.O."
E\th;' ’ Ll -.|_- UARS] T‘L .
o O EHl, HITHRITIBARIC "N.C."
<H»
=]
U
L
g
g\
B ERES E&E
B FREHRESUERSHPITRIINBALE. R E SRS
)h:'t ‘ BN (Brown) +
% BARER @ J\ BU (Blue) .-
En
" |
PNP
B 3%V (dc), PNP BK (Black)
i ThAE RIS R BB R
)‘-<~1++ RE 10~30V(d9 BN (Brown) +
S THERE 25 ~ 70 °C (-13 ~ 158 °F) @ 77
hig BU (Blue) _
Ik R
Sl 1. HE SRR ST RSN, IR RS R T S AR e,
W S A A BRI X R BB R AT St S . PNP BK @Black)
2. MEF SR TSN, [0 B T AT (S

LEFSHRMEEAEREER, @IFBRERSERIRHALEES.

FITOK



BYUER V-128

BRI B 1R RS ZE&E
B FEEERES LIS RS FIITRITNBFAMLE .
<©> BN (Brown) +

ATEX BRAASE Il 438 % | D X
4588 DIN EN 60947-5-6(NAMUR)KF, EESEE © 7 |BUBe) | P
FFEBKEFELEER
HAEER
]

i 2% ER

HE 8.2V (do)

TiERE -25 ~70°C (-13 ~ 158 °F)

R#iTHR{ER
HiE®

Rt

RFRLin. (mm) REf, NESE.

=
e

e

wH B

®2.12 (53.8) 1/8-27 NPT ©2.12 (53.8) 1/8-27 NPT g

7 yurEmO 1 pirEmO o)

WE

(95.0)

SRR

L
-

4 x M5 x 0.8-6H #2141 45" 4 x M5 x 0.8-6H #2141 45
XEFLS 10-32 REIBTHRE = XLEFL5 10-32 ZRIETHRE

|
N ©1.00 (25.4) N ®1.00 (25.4) =
g /pees g Reey <

W 1.13 ! . W 1.13
/ (28.7) / (28.7)

A

N

(o)}

e}
©
—

N

S5 |

()
©

=
Elu.\

AR

FITOK



V-129 ESUER

R~ in. (mm)
HiliTHS mOXMIR

o A B L

),cm SVHOO-TB4- 1/4"x0.035" Tube EX1)E 0.25 (6.4) 1.75 (44.4)
SVHOO-FFR4- 174" FIHERERRIEL FR & BB EEEEL 0.85 (21.6) 2.76 (70.1)
SVHOO-FR4- 174" ZAKPAIZL FR £ BB mEEEL 0.45 (11.4) 0.62 (15.7) 2.30 (58.4)
SVHOO-FL4- 1/4" FITOK £&#:k 0.70 (17.8) 2.46 (62.5)
SVHOO-FL6- 3/8" FITOK *&#k 0.76 (19.3) 2.58 (65.5)
SVHOO-ML6- 6 mm FITOK £&i##k 0.70 (17.8) 2.47 (62.8)

RIS iR

SVHSS - FL4 - ML6 - CVF2MO - CE

| T
5
&£ L3l MITRAR G EERS
6L 316LSS TB %5l Tube &3T12 C E=HsH FC-01 %
SS 316SS MTB /M Tube E¥HIE S5#O%ER—# F2 FC-02 SEFE
) o e T S —— o EFSH MO (Zrree
[ rr BERIREG R R AR O — F3 FC-03 oo
s SRBAEEHIEL MC EQ%E
2 rpr FUIESIRARAL FR , =
FL ZEHIWEEREL 4 14" 5 PCTEE
ML AFINFEZESL 1/4"x0.035" v o
Polyimide I
6 6mm 57 —
3/8" CE CE TAIE
- o : (REMBF S5
= mm e
? Ax ATEX B ERIAGE
m; (BT S5h)
1. “BISRAR” ATFiRAR FITOK ~RESHERMN, NERATFARIEFER, TEMEas.
tnELED), 15EKER FITOK £ ENARIER.
2. %&¥F -CE 3¢ AXEIRETS, @RITTHRTE ATEX BRIRIAE, &R ERE “CE” #riRAn “EX” BREFRIR, BRIAIE I HigE. MRIERMVNE
fERES, -CEETELERN S CEEM =R BEMRESE; -AX EIMEEFE ATEX MERR A& IR B LS, FMEMRAE LS
P FESREFXBARREER.
32'1:
gﬁi‘\
P
&
T
Ao
pa
*

=]

g
=



538

R~
RsFELin. (mm) K8, ESE.

EH

©2.12 (53.8)

3.74
(95.0)

1
]

4 x M5 x 0.8-6H 4241 45Vj

XEEFL5 10-32 REBETRE —
N ©1.00 (25.4)
B \®< S

o

EEUER V-130

1/8-27 NPT

FITOK

S

=
i

SR RS

WE

SRR

=|

=
ARG

AR



V-131 SEQUER

B
1/8-27 NPT

©2.12 (53.8) ,W

S
2/
/

3.74
(95.0)
37 ° j ° Tx
FF | )}
= B
& ) c
4 x M5 x 0.8-6H #84 45"
XLEFLS 10-32 REBITHRE < /\® 1.00 25.4)
e ‘ =
~ BN 1.13
% R / (28.7)
4o |
0| B
106 —
(26.9)
<H»
=]
MR . Rt in. (mm)
EiliThS in O 2ERFNRT
A B C L
SVHOO-TB4- 1/4"x0.035" Tube EXT1§ 0.44 (11.2) | 0.25(6.4) 0.25 (6.4) 1.75 (44.4)
SVHOO-FFR4- 1/4" ATHEEERAIEL FR € BB EZ 58 0.44 (11.2) 0.85 (21.6) 0.85 (21.6) 2.76 (70.1)
SVHOO-FR4- 174" B RIZL FR £ BB FEEEESL 0.44(11.2) | 0.62(15.7) | 0.62(15.7) 2.30 (58.4)
g SVHOO-FL4- 1/4" FITOK £&#E3L 0.44 (11.2) 0.70 (17.8) 0.70 (17.8) 2.46 (62.5)
“N SVHOO-FL6- 3/8" FITOK +*E&#H %k 0.44 (11.2) 0.76 (19.3) 0.76 (19.3) 2.58 (65.5)
o SVHOO-ML6- 6 mm FITOK *&1%k 0.44 (11.2) 0.70 (17.8) 0.70 (17.8) 2.47 (62.8)
miE
P O FRIE MBI 22
&
N
ol 3D il 3F il 3K il
4—1 o——><} 02—— —»1 o 02<— —»1 o ;<)——02——
3E i X 3G Fi#
R I I !
i 3 3 i ?
ik —-—1o0 0 —=— o
¢ ' X ¢
! ENEPNEES R S S
? »




BYUERR V-132

RS
SVHSS - TB4 - FR4 - FFR4 - 3G - CVF2MO - CE
T 77 LA [
R Lt TR REEEES
6L 316LSS  TB 3l Tube ExHIZ C HHSH re %
SS 31655 MTB /A4l Tube E3)2 S0 1 —# 3E F2 FC02 o BFUE
kst . P O EFSH ok
R TUBRIRLT FR R7AMIRO 1 —#  3F F3 FC03 SR
SRBHETHEL mc it
PR UBERSTRARATFR 36 o
SRR W 3

FL  EHWFEEL

ML 2N EEEL 1/4"x0.035" V  Polyimide .
6
6 o3/ g CEAIE
— . (LERATF Sz
Ax ATEX BFEAE
(LEAF S5

E: 1 “BESER” AT FITOK ~RESHERAN, FERT~REEER, TEMEEE.
mABEEE, HEKFR FITOK SRS IER.
2. 1% -CE g AXGRIRS, MIfFE ATEX BIIAIE, PamLEZIE “CE” #mRF “EX” FHEIRIR, BIEAIE I HiR&. MRIEEME
fERkRg, -CE M EMA CENMEN=ZRMEBERRR,; -AX BMEERFE ATEXOAERNMBLBME GRS, MEHRUEERS
FESRBEFXMARLEER.

du
B
U

SRR

=|

=
A

AR



